VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOHAM 13-14

Ttida 7. A's 20 Zaky spofila pll roku na podporu adoptovaného hrocha.

Vsichnizaci piispivali rovnym dilem, ale kazdy mésic vyssi ¢astkou. Pispévek zéka se kazdy
meésic zvySoval o stejnou Castku.

Z grafu lze vycist, jak v pribéhu péti mésich narlstala naspotena Castka celé tiidy 7. A,
Napf. za 3 mésice (tj. za 1., 2. a 3. mésic) tfida naspofila celkem 600 korun.

Naspofena Castka tfidy 7. A
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Pocet korun

za 1 mésic za 2 mésice za 3 mésice za 4 mésice za 5 mésicll za 6 mésicd

(Czvv)
2 body
13 O kolik korun se kazdy mésic zvysil pfispévek kazdého zaka tiidy 7. A?

A) o5korun

B) o 10korun
C) o15korun
D} 020 korun

E) ovice nez 20 korun

2 body
14  Kolika korunami pfispél kazdy Zak béhem pll roku (celkem za 6 mésic)?

A} meéné nez 100 korunami
B) 100 korunami
C) 105 korunami
D) 110 korunami

E} vicenez 110 korunami
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12

(CZvVv)
2 body
12 Jaky je soucet velikostia + f + v + 67

Velikosti UhlG neméite.
A) mensi nez 340°

B) 340°

¢ 350°

D) 360°

E} vétsinez 360°




